

**Τ**ο κείμενο αυτό γράφεται ενόψει του δημοψηφίσματος και δεν μπορώ να πω ότι είναι το καλύτερο που μπορεί να κάνει κανείς τέτοιες μέρες. Παρόλα αυτά πρέπει να γίνει και όπως και για πολλά άλλα πράγματα σε αυτή την ζωή «ανάγκας γαρ θεοί πείθονται».

Εδώ θα κάνω μόνο μια απλή παρατήρηση και θα συνεχίζω με καθαρά ραδιοερασιτεχνικά θέματα. Οι ραδιοερασιτέχνες είναι και αυτοί άτομα που ανήκουν στο κοινωνικό σύνολο μιας χώρας και είναι λογικό η πορεία αυτής της χώρας να επηρεάζει και αυτούς. Μακάρι να είχαμε ένα δικό μας κόσμο στον οποίο θα έμπαινες ή έβγαινες ανοιγοκλείνοντας μια πόρτα και θα άφηνες τα προβλήματά σου απέξω. Στην πραγματικότητα τα πράγματα δεν είναι έτσι και είμαστε υποχρεωμένοι κι εμείς, όπως και οι άλλοι να συμμετέχουμε και να βιώνουμε τις καταστάσεις, καλές ή κακές και πολλές φορές άμοιροι των όσων συμβαίνουν.

Στα όσα έγιναν τους προηγούμενους μήνες συγκαταλέγονται η καταστατική γενική συνέλευση και το Ham Fest στις αρχές Ιουνίου.

Για την **καταστατική Γενική Συνέλευση** δεν έχω πολλά να πω πέρα από το γεγονός ότι είμαι πλέον πεπεισμένος ότι το καταστατικό ικανοποιεί την συντριπτική πλειονότητα των μελών της Ε.Ε.Ρ. έτσι όπως είναι. Δεν μπορώ να εξηγήσω διαφορετικά γιατί συμμετείχαν ελάχιστοι από τα μέλη στην προπαρασκευή του με προτάσεις και εξίσου ελάχιστοι μπήκαν στον κόπο να έρθουν στην ορισθείσα ημερομηνία, με αποτέλεσμα η συνέλευση να ματαιωθεί λόγω μη απαρτίας.

Για το **23° Ham Fest** θα δείτε το αντίστοιχο άρθρο και φωτογραφίες σε αυτό το τεύχος. Είδαμε αρκετό κόσμο μεν, αλλά λίγοι ήταν εκείνοι που είχαν τη διάθεση να πληρώσουν τα ίδια χρήματα που θα έδιναν για καινούργιο, προκειμένου να αγοράσουν μεταχειρισμένο 20 και 30 ετών. Το έχουμε πει στο παρελθόν και θα το ξαναπούμε ακόμα μια φορά, **οι τιμές δεν είναι καλές και σήμερα τα κορόιδα έχουν λιγοστέψει δραματικά**, κανονίστε την πορεία σας.

Εφέτος και μετά από 3 χρόνια απουσίας συμμετείχαμε στην διεθνή έκθεση του **Friedrichshafen**, άρθρο και φωτογραφίες από την εκδήλωση θα δείτε στο επόμενο τεύχος.

Στις 28 Μαΐου η Ε.Ε.Ρ. δια του Προέδρου και Γ.Γ. της, συμμετείχε σε συνάντηση μεταξύ του Υπουργείου Μεταφορών και Επικοινωνιών και τηλεπικοινωνιακών φορέων ιδιωτικών και δημόσιων, όπως η Ε.Ε.Τ.Τ., το ΓΕΕΘΑ, το Λιμενικό, η ΕΛ.ΑΣ., η ΥΠΑ, κινητές τηλεφωνίες, τηλεοπτικοί σταθμοί κλπ. Η συνάντηση έγινε στα πλαίσια της προετοιμασίας της Παγκόσμιας Τηλεπικοινωνιακής Διάσκεψης WRC 2015, που γίνεται αργότερα εφέτος, και σκοπό είχε να ενημερωθούν όλοι οι συμμετέχοντες / ενδιαφερόμενοι για τα σημεία του φάσματος όπου υπάρχει διεκδίκηση νέων κομματιών, διατήρηση ή απώλεια των παλαιών. Τα σημεία που ενδιαφέρουν τους ραδιοερασιτέχνες στη χώρα μας, είναι κοινά με αυτά της περιοχής IARU Region 1 και κατατέθηκαν γραπτώς στο πρωτόκολλο του Υπουργείου πριν από την συνάντηση. Η Ε.Ε.Ρ. παρουσίασε τις θέσεις της στην συνάντηση με έμφαση σε 2 κυρίως θέματα της ατζέντας, το 1.4 και το 8. Στο **μην πρώτο ζητάμε εκχώρηση μιας νέας υποζώνης 200 kHz στην μπάντα των 60 m (5 MHz) 5250 – 5450 kHz και στο δεύτερο να απαλειφθεί το όνομα της χώρας μας από υποσημειώσεις που απαγορεύουν την χρήση της υποζώνης 1850-2000 kHz και 3750-4000 kHz.**

**ΠΡΟΣΟΧΗ - ΠΡΟΣΟΧΗ - ΠΡΟΣΟΧΗ!**

Οι πληροφορίες αυτές δεν είναι μυστικές και μπορεί να δοθούν σε όποιους το επιθυμούν, όμως θα πρέπει να γνωρίζετε πως **τίποτα ακόμα δεν ισχύει και δεν θα ισχύσει, ακόμα και αν εγκριθεί από την WRC 2015.** Για να ισχύσει κάτι νέο στην Ελλάδα, **απαιτείται να φαίνεται η οποιαδήποτε αλλαγή στον ισχύοντα Εθνικό Κανονισμό Κατανομής Ζωνών Συχνότητων (Ε.Κ.Κ.Ζ.Σ.).** Προσοχή λοιπόν να μην δοθούν λάθος εντυπώσεις για κάτι, που σήμερα που μιλάμε υπάρχει μόνο σαν πρόταση και όχι σαν απόφαση παγκόσμια, ευρωπαϊκή ή ελληνική.

Καλό υπόλοιπο καλοκαιριού...

73, Μανώλης Δαρκαδάκης, SV11W

Πρόεδρος της Ε.Ε.Ρ.